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1. Есептеңіз:       (6
[image: image1.wmf]-

12

7

3
[image: image2.wmf]36

17

)
[image: image3.wmf]·

2,5-4
[image: image4.wmf]¸

3

1

0,65

A) -31
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C) 28
D) -33
E) 30

2.  Жұлдызшаның орнына 252* саны 2 бөлінетіндей етіп, цифрды қойыңыз.

A) 3
B) 9 
C) 8
D) 5
E) 7

3. Есептеңіз: (81
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4. Жұмысшы жалақының 11 % жұмсағаннан кейін 7120 теңге қалды. Жұмысшы қандай жалақы алғанын есептеңіз.
A) 9000 теңге
B) 10000 теңге
C) 8000 теңге
D) 11000 теңге
E) 8500 теңге

5. Пропорциядан х-ті табыңыз: 
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A) 14
B) 2
C) 6
D) 4
E) 5

6. Өрнектің мәнін табыңыз: -9(3b+2a)+3(4a-2b), мұндағы а=4 және b=2 

A) -91
B) 90
C) -90
D) 92
E) -93

7. Теңдеуді шешіңіз: |2x+3|=19
A) 5
B) 8; -11
C) 8; -8
D) Дұрыс жауабы жоқ
E) 1

8. Теңдеудің түбірлерін табыыңыз: 6у-у2 =0
A) -7; -8
B) 7; -8
C) -7; -8
D) 7; 8
E) 0; 6

9. Көпмүшені көбейткіштерге жіктеңіз:  а2+6а+6b-b2 
A) a-b+6
B) a+b
C) 
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D) (a+b)(a-b+6)
E) a-b

10. Бөлшек бөліміндегі иррационалдықтан құтылыңыз: 
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A) 1
B) 
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C) 3
D) х-у
E) 4(х+у)

11. Теңдеудің түбірін табыңыз: 6(х-1)=9,4-1,7х
A) x=-2
B) x=0.2
C) x=-0.2
D) x=2
E) x=1/2

12. Теңдеуді шешіңіз: (х-5)2-х2=3
A) -2.4
B) 6.2
C) 3.5
D) 2.4
E) 2.2

13. –x2-3x+10=0 квадрат теңдеуінің барлық түбірлері қамтылған аралықты көрсетіңіз.
A) [-4;1]
B) [-5; 1]
C) [-5; 2]
D) [-2; 2]
E) [-3; 3]

14. Әкесі мен баласы бірлесіп жұмыс істегенде жұмысты 2 сағат 40 минутта орындайды. Егер әкесі осы жұмысты баласына қарағанда 4 сағат кем уақыт жұмсайтыны белгілі болса, әкесі жұмысқа жұмсайтын уақытты табыңыз.
A) 2 сағат
B) 2,5 сағат
C) 3 сағат
D) 3,5 сағат
E) 4 сағат

15. Арифметикалық прогрессияның алғашқы жеті мүшесінің қосындысын табыңыз, егер а1=3, а7=7
A) 35 
B) 110
C) 96
D) 45
E) 25

16. 3; 6 … тізбегі – геометриялық прогрессия. S6 табыңыз.
A) 82
B) 212
C) 122
D) 52
E) 189

17. Егер 15х2+2х+с=0 теңдеу түбірлерінің айырымы -
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 тең болса, онда с тең:
A) 4
B) -3
C) -8
D) 10
E) -11

18. 49х4-14х2+1=0 теңдеу түбірлерінің модульдер қосындысы тең:
A) 
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B) 2
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D) 1
E) 4
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19. Өрнекті ықшамдаңыз: (1-
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A) 3
B) 2
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C) 9
D) 1
E) 4

20. 7-ге бөлінетін барлық екі таңбалы сандардың қосындысын табыңыз
A) 720
B) 721
C) 800
D) 728
E) 801

21. Функцияның анықталу облысын көрсетіңіз: у=2
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C) шешімі жоқ
D) (-3; +3) 
E) (-7; -3] 
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22. Теңсіздіктің шешімін көрсетіңіз: 
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23. x2+y=14 және у-х=8 функция графиктерінің қиылысу нүктелерінің ординаталар қосындысы тең:
A) 10
B) -5
C) 15
D) -10
E) -15

24. Ықшамдаңыз: 
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A) 2сos
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B) 2sin
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C) 2cos
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D) -2sin
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E) -cos
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25. Ықшамдаңыз: cos(
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A) 2cos
[image: image68.wmf]a

cos
[image: image69.wmf]b


B) 2
C) 0
D) -2sin
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E) -2sin
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26. Теңдеулерді шешпей, қарама-қарсы таңбалы түбірлері барын көрсетіңіз:
1) х2-х-6=0                           2) x2-5x+6=0                                3) x2-x-12=0
4) x2-8x+15=0                      5) x2-2x-15=0
A) 1), 2), 3)
B) 1), 2), 3), 4), 5)
C) 1), 3), 5)
D) 4), 2), 3)
E) 2), 3), 4), 5)

27. Теңдік сақталу үшін жұлдызшаның  орнына дұрыс санды қойыңыз: 
(-20)+(-*)=-23.7
A) 23.7
B) -16.3
C) -23.7
D) 16.3
E) 17.3

28. Теңдеуді шешіңіз: |2x-3|=12
A) -7.5
B) 4.5
C) 7.5; -4.5
D) 7.5
E) 7

29. Тікбұрыштың периметрі 30 см-ге тең. Егер тікбұрыштың ауданы 56 см2 тең болса, қабырғаларын табыңыз.
A) 14 см және 1 см
B) 28 см және 2 см
C) 7 см және 8 см
D) 14,2 см және 3,5 см
E) 8 см және 6 см

30. Егер шеңбердің радиусын 15 % үлкейтсе, онда шеңбердің ауданы қаншаға үлкеетінін табыңыз
A) 32.25 %
B) 15%
C) 21%
D) 30%
E) 45%
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